

30名凉山州学生到北仑职高求学 “很期待在这里的生活和学习”



“终于到了北仑职高,很期待在这里的生活和学习。”9月22日,第一次来到宁波的美姑县学生曲比高兴地說道。

当天,30名四川省凉山彝族自治州美姑县学生走进北仑职高。据悉,这30名美姑学子中,包括10名在2021年就已经到北仑职高学习的高二学生,和20名今年刚入学的高一新生。

□现代金报 | 甬上教育
记者 李臻
通讯员 葛聪明



校长给同学们戴上校徽。

当天,北仑职高为第二批来校就读的凉山州美姑县学生举行了欢迎会。

就读于服装专业的曲比石布高兴地说道:“虽然路途很远,但是能有机会外出求学,能见识到丰富多彩的知识 and 世界,我们一定会好好把握的。”

“班主任老师很关心我们,还没出发的时候就开始联系我们了,到了学校老师和同学们还给我们准备了欢迎会。”“今天还有好多同学带我们参观了学校。”活动期间,同学们你一言我一

言地说道。

据了解,为落实职业教育东西部协作,北仑职高近几年来先后与贵州、安徽、青海、吉林、新疆等10所中西部学校签订了合作办学协议,结成兄弟学校,开展结对帮扶工作。学校也根据自身资源优势,通过互派教师、优质资源共享等多种方式,在结对帮扶工作上收获了显著的成效。

北仑职高党委书记、校长邬磊磊表示,职业教育东西部协作给予凉山州学生的不仅是走出大山的机会,更



学校为美姑县的同学们特制了蛋糕。

是改变人生的机会。根据相关政策,这30名学生在学校学习期间不仅学杂费全免,学校以及北仑的企业、社区、爱心人士也将在学习、生活等方面与这些美姑县来的学生结对,帮助他们更好、更快地融入北仑的学习和生活。2021年,首批10名凉山州学生已经在学校生活、学习了一年,其中有好几位学生更是在体艺、职业技能、创新创业等方面大放异彩,学校也将尽最大的可能,帮助这第二批20名新生在这里有所收获与成长。

讲文明 树新风 公益广告

关爱未成年人 共筑七彩人生

